

傅真天地

传递真相 传递美好未来

"大撒币"究竟花了多少钱? 贫穷国民无助

文/陈品洁



中共大举对外援助的举动被国内民众称为

"大撒币"政策。那么,"大撒币"到底花了 多少钱呢?

公开资料显示,中国2013年公布"一带-路"倡议后,迄今已对约163个国家投资超 过8430亿美元,在当地的合作基础建设,包 括了非洲和中亚多个国家。

自2017年起,3个接受中国援助贷款最多的 国家,包括巴基斯坦、斯里兰卡和阿根廷, 总共获得328.3亿美元贷款援助。而这只是"一 带一路"项目中很小的一部分。针对上述消 息,国内的普通百姓又是怎么看呢?

」 "国内的不管,给外国大把大把送钱"

虽然这笔钱的数目与中国每年动辄几百亿的

外交支出难以相比,但在同一块大饼下,对 国内民众来说,仍是政府对外大撒币,却不 顾贫穷国民的表现。同时,"一带一路" 让穷国背负高达3850亿美元的隐性债务。 "国家拿人民的钱,送给外国去,本国人根

本不管。国内的不管,给外国大把大把送钱 去。老百姓管不了。"吉林省四平市的一位 居民说。 这位居民表示,高龄80多岁的他每年需要花

费3到4万元在医疗费上,但当地政府对于 高龄民众的补助却很有限,他甚至听闻有民 众穷困潦倒而被逼上绝路的例子。

"有好多家庭困难、看不起病,这些医院都 不给人看病,因为有些人(缴)不出钱。政府 干脆不管。就说钱没地方出,没有钱,国家 经济困难,钱不给。"

■ 换得国际社会认可更重要? 有网民表示,中国对外大撒币,对于中共政 府来说十分值得,能收买许多非民主政体的

独裁者,换得在国际组织对自己有利的投票, 甚至使民主自由的国家"乖乖闭嘴"。也有

网民表示,百姓就没有公共事务参与话语权, "一切权力归人民"那是官员讲稿和影视的 表演,在中国,共产党权力支配一切。 在湖南时政评论人士郭先生的眼中,中共如 何将钱送出去,不是老百姓说了算。 "对外几千亿就这样送出去,作为免贷也

可……。(国内)老百姓过得好不好,不重要。" 郭先生说,"这个钱它(中共)认为是它的钱,

好、无息贷款也好,要的就是国际社会的认

要怎么花不用征得老百姓同意。在它们(中

共)心目中,我们就是韭菜。" 国内民众贫困无助 中共国务院总理李克强在2020年表示,中国 约有6亿中低收入及以下民众,平均每月收 入为人民币1000元左右。而根据法律资讯网 站"华律网"资讯,2022年,中国贫困户一 年的补助是150元至1200元,依居住地区不

等。已届退休年龄的郭先生感叹,湖南地区 对于贫困户的补贴并不多,若将相对高额的

预算用于民生补助,将能帮助许多贫困民众。 中共国务委员兼外长王毅上月宣布,将免除 非洲17个国家共23笔对华无息贷款债务。 中共虽然没有公布这23笔债务涉及的金额, 但国内网民们对此不满:"经过房奴、卡奴的 同意了吗?!" 观察

蓬佩奥视频对话 中共不代表中国人民 大纪元

美国智库哈德逊研究所近日成立"中国中心", 前美国国务卿蓬佩奥担任咨询委员会主席。9 月13日,该研究所公布,蓬佩奥将从当天起 发布系列视频,与中国人民直接对话。视频第 一集主题为"中国共产党不代表中国人民"。

的很简单:那就是直接与中国人民谈论中美关 系,这就是我们将在接下来的几个月里要做的 事情……我们这样做是有原因的,因为中共是 一个一党专政的政治组织,它是一个泊来品,

蓬佩奥在视频中说,"我们制作这些视频的目

并且致力于一个与中国人民为敌的意识形态。" "对于中共来说,你们——中国人民——是它 的最大的敌人。因为我与中共领导人的所有互 动都让我相信,中共真正关心的是如何保持对 中国人民的控制。"





"三退"保平安。神看人心, 小名皆可。用翻墙软件登录退宽 站: tuidang.epochtimes.com,声明"三 退"。截至2022年8月,超过4亿人"三 退"。全球退党服务中心的"退党(团队)

被美移民官认可。

证书"